KonTpoabHas padora 3a 3 yerBepTh ( 6 Ki1acc)
Bapuanr 1

1. Beipazute necsatuunoit npoosto:  30%;  7%;  250%.
2. . B mauane yue6Hor0 roga B mkose yamsiock 600 yuanuxcs. 3a o YMCIIO yUaTUXCsl  [ITKOJIBI
yMeHblmiIochk Ha 12%. Onpenenure:
a) Ha CKOJIbKO YMEHBIITMIOCH YHCJIO YYAIIUXCS 3TON IITKOJIBI;
0) CKOJIBKO yUaIIMXCs CTaJO B IIKOJIE K KOHIY y4eOHOTO roa.
3. 3anummTe GopmMyiy mepuMeTpa IpsiMOYTOJIbHUKA CO CTOpoHaMu a U b. Beraucnure
MepUMETP MPSIMOYTONIbHUKA TIpH a = 2,5¢M u b = 4cM.
4. Bpruucnute: a) -16+9; 6) -7+7; B) -6+ (-12).
5. CocTaBbTe ypaBHEHHE I10 YCIOBUIO 3aauu.
3agyManu 9ucio, mpubaBuin K Hemy 17, a 3aTeM pe3yabTaT yBEIUYWIN B 5 pas.
[Honyuyunocs 100. Kakoe uucno 3agymanu?
JonosHuTeIbHAS 4aCTh
6. 3anumute Gpopmyiny odObeMa IpsIMOYrOJIbHOTO Mapaienenumnena. Beraucnure
HEM3BECTHYIO JUTMHY pedpa MpsMOYyroJIbHOTO HapaljiesienuIea, €Ciiy ero 00beM paBeH
75 cM?, a IJIMHBL JPYTHX €10 pebep paBHbI 5CM 1 6CM.
7. . ToBap croumocTtsto 50 ThIC. p. [IpogaeTcs Ha pacnponaxe 3a 40 Toic. p. Ha ckonbko
MPOLICHTOB CHUJKEHA 11eHa ToBapa?
8. Pemmre ypaBHenue: (2x +3)—1,5=2.5.

Bapmuanr 2

—

. Beipasure B npouenTtax: a) 0,85 uncia cTyqeHTOB; 0) 1,2 croumocTu ToBapa.

2. B nauvazne yueOHOTrO0 roja B mkosiax paiiona 0buto 200 kommbroTepoB. K koHITy
y4eOHOTO T0J1a YUCIIO KOMITBIOTEPOB B 3THX ILIKOJAX YBEIUIHiIoch Ha 40%.
Omnpeznenure: a) Ha CKOJIBKO YBETUYMIOCH YHCIIO KOMITBIOTEPOB B 3TUX IIKOJAX;

0) CKOJIBKO KOMIIBIOTEPOB CTAJIO B LIKOJIAX 3TOTO paioHa.

3. 3anumuTe GhopmyIty TUIONIAAN KBaapara. BerauciauTe miomanp KBajapara co CTOPOHOU
0,5cm.

4a) -7+20; 0) 5+ (-13); B) -6+ (-7).

5. CocTaBbTe ypaBHEHHE [0 YCIOBHUIO 3a]1a4H.

B xopo0Oky ¢ kapannamaMu 100aBuiM § KapaHaalei, oToM eie 3 KapaHaaiia, a

3areM BbIHYIHM 7 KapaHjauieil. B kopoOke crano 16 kapannameil. Ckoibko kapaHjaniei

ObUIO B KOPOOKE NMEepBOHAYAILHO?

JonosiHUTeILHAS YaCTh

6. ®upma rIaTUT HAJIOT B pazmepe 8% MpUObLIH.
a) cocTaBbTe (POpPMYITy 71l BBIYMCIICHHUS HAJIOTA a OT MPHOBLTH A.
0) Beruucioure A —a ipu A = 10 ThIC. p.
7. PemTe 3aa4dy, COCTaBUB YPaBHEHHUE 110 €€ YCIOBHIO.
V4acToK IIom@apo 72 M* pa3aeiniiv Ha JBa y4acTKa TaK, 4To OJIMH M3 HUX B 3 pasa
6osbire apyroro. Kakosa mmomaap Kax10oro yqyactka?
8.Pemute ypaBaenue: 5(x - 3) — 12 =8.

Ouenka «3ager» «4» «5»

OOs3arenpHan | 4 3amauns | 4 3agaHns 5 3aganui
4acTh
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